

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
первинної акредитаційної експертизи щодо підготовки фахівців другого
(магістерського) рівня
за освітньо-професійною програмою
«Фінанси, банківська справа та страхування»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
в Тернопільському національному технічному університеті
імені Івана Пулюя (ТНТУ)

Відповідно до пункту 20 пункту 2 розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту» та пункту 4 положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р. № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», з метою проведення первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя та наказу Міністерства освіти і науки України від 13.12.2018 р. № 3027-л «Про проведення акредитаційної експертизи», експертна комісія Міністерства освіти і науки у складі:

Голова: доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри фінансів Національного
університету біоресурсів і
природокористування України

**Давиденко Надія
Миколаївна**

Експерт: доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри фінансів і кредиту
Житомирського державного
технологічного університету

**Виговська Наталія
Георгіївна**

у період з 27.12.2018 р. по 29.12.2018 р. безпосередньо на місці провела експертне оцінювання щодо акредитації фахівців освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя.

Голова експертної комісії

Давиденко Н.М.

У процесі експертизи комісія розглянула матеріали акредитаційної справи з підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти та достовірність документів, поданих до Міністерства освіти і науки України, в частині кадрового, організаційного, навчально-методичного, інформаційного, матеріально-технічного забезпечення та якості підготовки магістрів.

У підсумку експертного оцінювання, експертна комісія констатує:

1. Загальна характеристика навчального закладу

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя (далі університет) – єдиний вищий заклад освіти IV рівня акредитації технічного профілю в Тернопільській області, створений з метою підготовки інженерних кадрів для регіону, що охоплює, крім Тернопільської області, адміністративні райони Волинської, Рівненської, Хмельницької, Чернівецької, Івано-Франківської, частково Закарпатської та Львівської областей. Функціонування навчального закладу підтвердило доцільність його існування й подальшого розвитку з метою підготовки місцевих кадрів для потреб виробництва та сфери послуг, що формувалися в цьому регіоні протягом останніх десятиліть.

Університет підпорядкований Міністерству освіти і науки України, є державним IV (четвертого) рівня акредитації (сертифікат серії РД-IV № 2072267 від 04.09.2014 р., наказ МОН 91-л від 10.05.2017 р.) зі статусом Національного.

До структури університету входять три заклади вищої освіти I-II рівнів акредитації (Технічний коледж ТНТУ; Гусятинський коледж ТНТУ; Зборівський коледж ТНТУ), 4 факультети та 34 кафедри.

Спектр напрямів та спеціальностей, з яких ТНТУ здійснює підготовку охоплює 11 галузей знань. В університеті ліцензовано 26 спеціальностей підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти та 27 спеціальностей за другим (магістерським) рівнем вищої освіти денної, заочної, дистанційної та екстернатної форм навчання.

Навчальний процес в університеті забезпечує професорсько-викладацький склад у кількості 443 особи, серед яких докторів наук, професорів – 59, кандидатів наук, доцентів – 258. Професорсько-викладацький склад, що має наукові ступені та вчені звання доктора, професора чи кандидата наук, доцента, складає 71,5 % від усього складу викладацького колективу.

Загальний ліцензований обсяг підготовки бакалаврів складає 3055 осіб, магістрів – 1685 осіб. У 2018–2019 навчальному році контингент студентів ТНТУ за всіма формами навчання складає 5031 особи, у тому числі денної форми – 3658, заочної – 1029 осіб.

В університеті діють аспірантура та докторантура. В аспірантурі й докторантурі проводиться підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів. Аспіранти та докторанти навчаються за 15

спеціальностями. Функціонує шість Спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій за 10 науковими спеціальностями.

Матеріально-технічну базу університету складають навчально-лабораторні корпуси, студентські гуртожитки, навчально-лабораторне обладнання, науково-дослідне обладнання, прилади та установки, господарські споруди. На даний час загальна площа навчально-лабораторних корпусів університету складає 33792,2 кв. метрів.

Загальні показники розвитку університету наведено в таблиці 1.

Таблиця 1

Загальні показники розвитку
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

№ з/п	Показник	Значення показника
1	Рівень акредитації ВНЗ	IV
2	Кількість ліцензованих спеціальностей	27
3	Кількість спеціальностей, акредитованих за:	
	– першим (бакалаврським) рівнем	24
	– другим (магістерським) рівнем	22
4	Контингент студентів на всіх курсах навчання:	5031
	– на денній формі:	3658
	– на інших формах:	1111
	- заочна форма	1029
	- друга вища освіта	82
5	Кількість факультетів	4
6	Кількість кафедр	34
7	Кількість співробітників (усього)	923
	– у т.ч. науково-педагогічних працівників	443
8	Серед них: докторів наук, професорів, осіб / %	59/ 13,3 %
	– кандидатів наук, доцентів, осіб / %	258/ 58,23%
	– викладачів вищої категорії, осіб / %	
9	Загальна /навчальна площа будівель, кв. м	50892/ 33792,2
10	Загальний обсяг державного фінансування, грн.	67542600
11	Кількість посадкових місць у читальних залах	320
12	Кількість робочих місць з ПЕОМ для студентів, у тому числі з виходом в Інтернет	1500

Підготовка студентів відповідає державним вимогам. Процес підготовки забезпечений у повному обсязі навчальною нормативною документацією: освітньо-професійними програмами, навчальними планами, робочими програмами навчальних дисциплін, затвердженими у встановленому порядку. Проводиться регулярне оновлення методичного забезпечення з урахуванням

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

змін, які відбуваються у відповідних галузях, для яких готуються фахівці з різних спеціальностей.

Кафедра економіки та фінансів ТНТУ, яка створена у 2014 році, здійснює підготовку фахівців за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, має у своєму штатному складі 18 штатних працівників, серед яких 2 – доктори наук (1 професор), 15 – кандидати наук (з них, вчене звання доцента мають 10).

Висновок: *Експертна комісія зазначає, що всі нормативно-правові документи, необхідні для здійснення освітньої діяльності університету є достовірними. Університет володіє сучасним рівнем організації освітньої діяльності, достатньою матеріально-технічною базою та науково-методичним потенціалом для підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за другим (магістерським) рівнем.*

2. Формування контингенту студентів

Контингент студентів першого курсу підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», в основному, становлять випускники ТНТУ та інших ЗВО, які, у більшості випадків, проживають у Західному регіоні України.

Для формування контингенту студентів колективом кафедри економіки та фінансів упродовж року проводиться професійно-орієнтаційна і агітаційна робота серед студентів, які навчаються на першому рівні вищої освіти у ТНТУ та в інших закладах освіти Західного регіону України.

Дані про формування контингенту студентів, що навчаються за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» наведені у таблиці 2

Таблиця 2

Показники формування контингенту студентів
освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

№ п/п	Показник	Роки		
		2016	2017	2018
1	2	3	4	5
1	Ліцензований обсяг підготовки:			
	– денна форма навчання	15	15	15
	– заочна форма навчання	15	15	15

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

№ п/п	Показник	Роки		
		2016	2017	2018
1	2	3	4	5
2	Прийнято на навчання, всього (осіб)	18	19	14
	– денна форма навчання	11	13	7
	у т.ч. за держзамовленням:	10	6	4
	– заочна форма навчання	7	12	7
	у т.ч. за держзамовленням	0	0	0
	– нагороджених медалями, або тих, що отримали диплом з відзнакою			
	– таких, які пройшли довгострокову підготовку і профорієнтацію			
	– зарахованих на пільгових умовах, з якими укладені договори на підготовку			
3	Подано заяв на одне місце за формами навчання:			
	– денна форма навчання	1,60	1,73	0,86
	– заочна форма навчання	1,60	1,53	0,93
4	Конкурс абітурієнтів на місця держзамовлення:			
	– денна форма навчання	2,40	4,33	3,25
	– заочна форма навчання	0,00	0,00	0,00

Контингент студентів освітніх програм спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у 2018-2019 н.р. складає 95 осіб, з них: за освітнім рівнем бакалавр навчаються 58 студентів, за освітнім рівнем магістр – 37.

Суттєва увага співробітниками кафедри приділяється питанню вивчення потреб регіону у фахівцях за спеціальністю, по якій здійснюється підготовка. З цією метою кафедра підтримує тісні зв'язки з багатьма інституціями області і регіону, з якими укладено довгострокові договори про співпрацю та спільну діяльність з підвищення якості підготовки молодих спеціалістів у відповідності до потреб, що ними висуваються.

Форми та методи профорієнтаційної роботи, що проводяться на кафедрі економіки та фінансів поділяються на два основні періоди: перший період – до початку прийому документів приймальною комісією, другий – з початку прийому документів приймальною комісією і до закінчення прийому документів. Упродовж першого періоду (три рази на рік) проводяться Дні відкритих дверей кафедри (у тому числі, в межах Днів відкритих дверей університету) та низка інших заходів профорієнтаційного спрямування.

Профорієнтаційна робота проводиться також працівниками кафедри безпосередньо у приймальній комісії шляхом роз'яснення основних особливостей підготовки за спеціальністю.

На кафедрі економіки та фінансів активно діє сайт кафедри (<http://kafef.tntu.edu.ua/>), на якому можна ознайомитись з історією кафедри, даними про працівників структурного підрозділу (викладачами і допоміжним персоналом), новинами і відгуками про кафедру, а також необхідною і важливою для навчання студентів інформацією.

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

Втілення цих та інших заходів підвищує поінформованість потенційних абітурієнтів та престиж освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Організація і проведення прийому здійснюється приймальною комісією університету і відповідає вимогам законодавчих та нормативних документів. Зарахування абітурієнтів на перший курс університету здійснюється на конкурсній основі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання з іноземної мови та співбесіди з фаху. Підсумки результатів вступної компанії регулярно розглядаються на вчених радах університету, факультету та на засіданнях випускової кафедри економіки та фінансів.

Кафедра економіки та фінансів значну увагу приділяє аналізу потреб фахівців відповідної спеціальності на ринку праці. Висока динамічність зовнішнього середовища, необхідність інноваційних підходів у вирішенні техніко-економічних проблем, перманентність змін у соціально-економічних процесах потребують вміння аналізувати ресурси, процеси і результати діяльності підприємства (установи, організації), виявляти «слабкі» місця у діяльності господарюючих суб'єктів та пропонувати оптимальні шляхи їх вирішення, розробляти загальні та функціональні стратегії, знаходити творчі підходи до генерування нових ідей та їх ефективного втілення. Фахівці освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» донині залишаються затребуваними на вітчизняному ринку праці.

Адміністрація області, зважаючи на актуальність спеціальності, вважає перспективним та не бачить перешкод у працевлаштуванні випускників кафедри на майбутні 10 років.

***Висновок:** Експертна комісія констатує, що контингент студентів, який здійснює підготовку за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти формується згідно з чинним законодавством. Ліцензований обсяг прийому не перевищується. Зміст, форми і методи профорієнтаційної роботи, а також якісні та кількісні показники прийому абітурієнтів сприяють забезпеченню належного рівня підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти.*

3. Організаційне та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу

Організація та планування навчально-виховного процесу підготовки фахівців відповідних кваліфікаційних рівнів визначається робочим навчальним планом, графіком навчального процесу, розкладом занять за відповідними формами навчання, які затверджує щорічно перший проректор університету, а також відповідним навчально-методичним забезпеченням.

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

Навчальні плани підготовки фахівців відповідного освітнього рівня розроблені на базі освітньо-професійної програми (ОПП), яку введено Тернопільським національним технічним університетом як тимчасовий документ до введення в дію складових галузевих стандартів вищої освіти України з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Діючими навчальними планами підготовки фахівців освітнього рівня магістр реалізується принцип неперервності підготовки і передбачено вивчення різноманітних дисциплін, які розділено на цикли:

- загальної підготовки;
- професійної підготовки.

Робочими навчальними планами для самостійного вивчення окремих тем та розділів дисциплін відводиться від 1/3 до 2/3 навчального часу. Співвідношення навчальних годин між різними групами дисциплін та аудиторними і позааудиторними заняттями відповідає нормативам. Перелік та зміст навчальних дисциплін, передбачених діючими навчальними планами забезпечує широку та різноманітну підготовку фахівців з поглибленими спеціальними знаннями.

Всі дисципліни, передбачені навчальними планами підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» забезпечені робочими програмами, які визначають їх інформаційний обсяг, рівень сформованості вмінь та знань, завдання для самостійної роботи студента, перелік рекомендованих підручників, інших методичних та дидактичних матеріалів, критерії успішності навчання та засоби діагностики успішності навчання. Робочі програми розглянуто та затверджено на засіданні кафедр, які забезпечують викладання відповідних дисциплін, схвалено методичними комісіями факультетів, узгоджено з випусковою кафедрою та затверджено деканом факультету економіки та менеджменту Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя.

Підготовка магістрів згідно навчального плану освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» триває один рік і чотири місяці, два семестри в першому році по 14 тижнів навчання кожен і один в другому.

Програма підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» передбачає проходження науково-дослідницької практики тривалістю 6 тижнів у десятому семестрі, переддипломної практики тривалістю 5 тижнів у десятому семестрі та науково-педагогічної практики тривалістю 4 тижні в одинадцятому семестрі та завершується захистом дипломної магістерської роботи. Всі види практик забезпечені методичними вказівками щодо проходження практики і рекомендаціями до оформлення звітів.

Практична підготовка студентів має на меті набуття та закріплення вмінь і знань, необхідних для вирішення професійних і соціальних завдань. Види практичної підготовки та їх обсяг визначаються набором компетентностей випускника, які мають набути студенти, в тому числі під час проходження всіх видів практик.

На кафедрі створено базу практик з числа виробничих підприємств, організацій і установ м. Тернополя та Тернопільської області, відповідно до якої студенти, що здійснюють підготовку за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» направляються на всі види практик, передбачених навчальним планом.

Науково-дослідницька практика є частиною навчального процесу та організовується для студентів 5 курсу денної форми навчання у 10-му семестрі.

Переддипломна практика є завершальним етапом теоретичного навчання і проводиться з метою узагальнення та вдосконалення знань, набуття практичних умінь і навичок на базі конкретного суб'єкта господарювання, оволодіння професійним досвідом майбутнього фахівця, прагнення до самостійної трудової діяльності, а також можливість збору матеріалів для написання дипломної магістерської роботи.

Науково-педагогічна практика магістрів є складовою частиною освітньо-професійної програми вищої професійної освіти. Основна ідея науково-педагогічної практики полягає у формуванні професійних умінь, пов'язаних з педагогічною діяльністю, у тому числі функцій проектування, конструювання й організації навчального процесу у вищих навчальних закладах. Види діяльності магістранта в процесі проходження практики припускають формування й розвиток стратегічного мислення, бачення ситуації, вміння керувати групою людей.

Виконання всіх видів практик завершується підготовкою заключних звітів та їх захистом на кафедрі.

Навчальне навантаження за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» не перевищує 30 годин на тиждень, на екзаменаційну сесію вноситься не більше, ніж чотири іспити, на семестр не планується більше однієї курсової роботи.

Так, за весь період навчання студенти освітнього рівня «магістр» за півтора року виконують 1 курсову роботу з дисципліни «Проектне фінансування» (9 семестр).

Усі робочі програми дисциплін складені відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України та Болонського процесу і передбачають їх модульну структуру, завдання для самостійної роботи та систему контролю знань студентів. Розробка і затвердження робочих програм з дисциплін і навчально-методичної літератури регулярно розглядаються на методичних семінарах кафедри, засіданнях кафедри і методичній комісії факультету економіки та менеджменту Тернопільського національного технічного університету імені Івана

Пулюя. Робочі програми з дисциплін переглядаються кожного навчального року з метою їх удосконалення. Порівняльний аналіз змісту окремих робочих програм свідчить про їх позитивну спадковість та практично відсутність дублювання.

Усі дисципліни, які викладаються на кафедрі економіки та фінансів, мають 100 % забезпечення навчально-методичними розробками. Навчально-методична література вільно видається студентам через університетську бібліотеку або доступна через репозитарій на електронних носіях. Наукова бібліотека університету щороку поповнюється спеціалізованою літературою і періодичними виданнями, які пов'язані з напрямом роботи кафедри.

Методичне забезпечення посібниками, підручниками та іншими навчально-методичними розробками охоплює всіх студентів денної та заочної форм навчання.

За останні три роки науково-педагогічними працівниками кафедри економіки та фінансів видано понад 75 навчально-методичних та більше 100 наукових праць, що присвячені проблематиці фінансів.

Працівниками кафедри створено електронну бібліотеку кафедри економіки та фінансів, а саме: розроблені електронні конспекти лекцій, методичні вказівки до виконання лабораторних і практичних занять, самостійної роботи студентів, форми підсумкового контролю тощо. Це дає певні переваги щодо можливості оперативного оновлення інформації, яка міститься в методичних розробках, відкритий доступ до інформації студентів, впровадження в навчальний процес сучасних технологій діловодства (використання типових документів тощо).

Навчальний процес з використанням комп'ютерної техніки здійснюється лише з ліцензійними програмними продуктами. За останні роки для забезпечення навчального процесу придбані і впроваджені наступні пакети прикладних програм: операційні системи Microsoft Windows 10, Microsoft Windows Server 2008 Standard, Microsoft Visual Studio.NET, антивірусне програмне забезпечення.

Лекційні, семінарські та практичні заняття з дисциплін кафедри економіки та фінансів проводяться з використанням мультимедійного проектного обладнання.

У навчальному процесі студентами кафедри використовуються локальні та глобальні інформаційні мережі. В лабораторіях кафедри студенти мають можливість користуватися послугами Internet. Для забезпечення доступу до мережі Internet широкого кола студентів і співробітників на кафедрі змонтовано також безпроводний сегмент мережі на базі стандарту IEEE 802.11.

За ініціативою кафедри економіки та фінансів між Тернопільським національним технічним університетом імені Івана Пулюя і провідними підприємствами та установами укладені довгострокові договори про співробітництво з підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування. Метою укладання договорів є підвищення якості підготовки та адаптації до виробничих умов молодих спеціалістів, які навчаються на кафедрі. Відповідно до укладених договорів провідні підприємства зобов'язуються:

- надавати практичну допомогу в організації та проведенні на своїх виробничих базах усіх видів практик;
- виділяти спеціалістів для керування практиками студентів;
- сприяти проходженню практик студентами в структурних підрозділах підприємства;
- виділяти необхідні приміщення та робочі місця для студентів, що проходять практику на виробничих базах;
- долучатися до консультування студентів під час виконання дипломних магістерських робіт, їх рецензування;
- брати участь у роботі екзаменаційної комісії з захисту дипломних магістерських робіт;
- здійснювати конкурсний відбір і працевлаштування випускників кафедри економіки та фінансів.

Висновок: експертна комісія проаналізувала навчальні плани (нормативні та вибірккові дисципліни), стан навчально-методичного та інформаційного забезпечення на кафедрі економіки та фінансів на предмет їх відповідності програмі підготовки магістрів і дійшла висновку, що вони відповідають чинним стандартам та акредитаційним вимогам.

Експертна комісія констатує, що зміст підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає потребам ринку праці, реалізується підхід щодо фахової практичної підготовки студентів під час проходження усіх видів практик.

4. Кадрове забезпечення освітнього процесу

В університеті сформований кадровий потенціал для забезпечення провадження освітньої діяльності з підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Для організації підготовки здобувачів спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» в університеті сформована група забезпечення, до складу якої включено:

Панухник Олена Віталіївна – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та фінансів.

Крупка Андрій Ярославович – кандидат економічних наук, старший викладач кафедри економіки та фінансів.

Константюк Наталія Іванівна – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки та фінансів.

Радинський Сергій Віталійович – кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та фінансів.

Тимошик Наталія Степанівна – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки та фінансів.

Група забезпечення складається із науково-педагогічних працівників, які працюють в університеті за основним місцем роботи і які не входять до жодної групи забезпечення даного чи іншого закладу вищої освіти в поточному семестрі.

Склад групи забезпечення відповідає таким вимогам:

- частка тих, хто має науковий ступінь та/або вчене звання складає 100%;
- частка тих, хто має науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора – 20 %;

– за результатами здійсненої перевірки встановлено, що кваліфікація члени групи забезпечення мають кваліфікацію відповідно до спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»: Панухник О.В. (спеціаліст з фінансів і кредиту), Крупка А.Я. (науковий ступінь: кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит); Константюк Н.І. (кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджена науково-педагогічною діяльністю за 7 видами (результатами), переліченими у п.30 ЛУ), Радинський С.В. (спеціаліст з фінансів і кредиту), Тимошик Н.С. (спеціаліст з фінансів і кредиту).

У підготовці магістрів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», окрім кафедри економіки та фінансів, бере участь частина інших кафедр університету для викладання циклу загальної та професійної підготовки. Зокрема, кафедри української та іноземних мов, менеджменту у виробництві, менеджменту інноваційної діяльності та підприємництва.

Загалом, викладання лекційних годин дисциплін: загальної та професійної підготовки здійснюють 9 (100 %) науково-педагогічних працівників, з них 9 – штатних (100 %); з них 9 (100 %) мають наукові ступені та вчені звання.

Викладання лекційних годин дисциплін загальної підготовки здійснюють 4 (100 %) штатних науково-педагогічних працівників, з них 2 (50 %) доктор наук, професор; 2 (50 %) кандидати наук, доценти.

Викладання лекційних годин дисциплін професійної підготовки здійснюють 6 (100 %) штатних науково-педагогічних працівників з них 6 (100%) мають наукові ступені та вчені звання.

Підготовка фахівців освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітнього рівня «магістр» в університеті здійснюється випусковою кафедрою економіки та фінансів, яку створено 01.07.2014 р. шляхом реорганізації кафедр державного управління та економіки і фінансів, обліку і контролю (наказ по університету № 4/7-153 від 03.03.2014 р.).

Загальна чисельність професорсько-викладацького складу кафедри – 18 працівників, серед них – 15 штатних працівників, 3 – за внутрішнім сумісництвом. Базова освіта викладачів кафедри відповідає професійним дисциплінам, що викладаються на кафедрі.

На випусковій кафедрі економіки та фінансів станом на 01.10.2018 р. на постійній основі згідно штатного розпису працює 18 осіб, у тому числі:

- на постійній основі:

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

- д.е.н., професор – 1;
- д.е.н., доцент – 1;
- к.е.н., доцент – 8;
- к.е.н. – 4;
- без наукового ступеня – 1.
- внутрішнє сумісництво:
 - к.е.н., доцент – 1;
 - к.е.н. – 2.

У загальному 94,44 % професорсько-викладацького складу кафедри мають наукові ступені, з них 61,11 % наукові ступені та вчені звання. Кадрове забезпечення докторами наук складає 11,11 % – 2 особи.

У підготовці фахівців освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» беруть участь 6 викладачів, в т.ч. на постійній основі 6 осіб: д.е.н., професор 1; д.е.н., доцент – 1; к.е.н., доцентів – 4; (докторів наук – 33,33%; кандидатів наук, доцентів – 66,66 %). В цілому у підготовці магістрів беруть участь 9 викладачів університету, з яких 9 осіб з науковими ступенями та званнями, що становить 100 %.

Комісія перевірила наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними працівниками, залученими до освітнього процесу за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Комісія констатує наявність трудових договорів та наказів про прийняття їх на роботу.

Висновок: рівень кадрового забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», відповідає вимогам та критеріям, що висуваються до науково-педагогічних працівників. Склад групи забезпечення відповідає таким вимогам: частка тих, хто має науковий ступінь та/або вчене звання складає 100%; частка тих, хто має науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора – 20 %. Склад науково-педагогічних працівників кафедри економіки та фінансів має достатній науково-освітній потенціал, включає висококваліфікованих досвідчених фахівців, які мають відповідну освіту та постійно підвищують свій професійний рівень.

5. Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу

Матеріально-технічна база Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя дає можливість на належному рівні задовольнити вимоги щодо організації навчального процесу.

Університет має власні будівлі й споруди загальною площею 50892 м², що підтверджується документами на право власності нерухомим майном. Із них:

- 11 навчальних корпусів загальною площею 33792,2 м²;
- 3 гуртожитки загальною площею 15782,7 м²;

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

– адміністративно-господарські будівлі загальною площею 1317,1 м². Орендовані площі в навчальному процесі не використовуються.

В університеті є достатня кількість аудиторій, лабораторій, навчальних площ, що в цілому забезпечує існуючий обсяг підготовки фахівців.

Нааявні в університеті навчальні приміщення – лекційні аудиторії, аудиторії для практичних та семінарських занять забезпечені проекційно-медіа технікою загального користування, а також комп'ютерами, що підключені до мережі Internet.

В університеті працює належно оснащена бібліотека. Загальна площа бібліотеки складає 881,8 м² (у тому числі читальні зали), вона налічує 16 приміщень, в яких розташовані: читальний зал на 196 робочих місць; 1 електронний читальний зал на 20 робочих місць; 2 зали для видачі літератури; 6 книгосховищ.

Будівлі навчальних корпусів знаходяться у задовільному стані і відповідають санітарно-технічним і протипожежним вимогам.

Забезпечення житлом іногородніх студентів університету здійснюється в трьох гуртожитках.

Загальна площа гуртожитків – 15782,7 м².

Житлова площа – 6402,6 м².

Кількість місць – 960чол.

Для заняття студентів і співробітників університету фізкультурною, а також для підвищення їх спортивної майстерності, в університеті діє освітньо-мистецький центр «Політехнік» (6 спортивних залів, плавальний басейн, стадіон, баскетбольні і волейбольні майданчики, тенісні корти загальною площею 5,82 га тощо). В комплексі створені умови для занять студентів в мистецьких студіях і гуртках, для організації культурно-масових заходів використовується актовий зал на 800 посадкових місць.

Інформація про загальні площі приміщень, що використовуються у навчальному процесі наведено в табл. 5.1. Навчальний процес в університеті організований в одну зміну. Відповідно до ДБН В.2.2-3-97 «Будинки та споруди навчальних закладів», що затверджені наказом Держкоммістобудування України від 27.06 1996 № 117, в університеті наявна достатня кількість і необхідні площі потокових аудиторій, приміщень для проведення семінарських, практичних, лабораторних занять, комп'ютерних класів, кабінетів для дипломного проектування, спортивних споруд тощо та кількість посадкових (робочих) місць у них, а також адміністративно-службових приміщень. Зокрема, на одне студентське місце припадає 2,66 м² навчально-аудиторного фонду, на 100 студентів – 31 робоче комп'ютерне місце. В університеті працює належно оснащена бібліотека, і читальні зали на 216 посадкових місць. В університеті функціонують патентно-ліцензійний відділ, відділ науково-технічної інформації, методичний кабінет тощо.

Заняття проводяться у 35 лекційних аудиторіях, практичні та лабораторні заняття – у 118 аудиторіях і 72-х комп'ютерних класах. Крім того, комп'ютерною технікою обладнані кабінети випускових кафедр і бібліотека.

Голова експертної комісії

Давиденко Н.М.

Нааявні в університеті навчальні приміщення – лекційні аудиторії, аудиторії для практичних та семінарських занять забезпечені проекційно-медіа технікою загального користування, а також комп'ютерами, що підключені до мережі INTERNET.

В університеті є достатня кількість аудиторій, лабораторій, навчальних площ, що в цілому забезпечує існуючий обсяг підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Площа аудиторного фонду, закріпленого за кафедрою економіки та фінансів, становить 219,1 кв. м. Комп'ютерні класи кафедри обладнані 10 персональними комп'ютерами, підключеними до локальної мережі університету із прямим виходом в мережу Інтернет. В навчальному процесі студентів кафедри також використовується аудиторний фонд 1-го, 2-го, 5-го, 7-го, 8-го та 10-го навчально-лабораторних корпусів ТНТУ ім. Івана Пулюя, загальною аудиторною площею 1444,2 кв. м.

Аудиторний фонд, закріплений за кафедрою відповідає санітарним нормам та правилам для навчальних приміщень, про що свідчать дані паспорту санітарно-технічного стану приміщень. За результатами перевірки управління Держгірпромнагляду по Тернопільській області підтверджено, що документація з охорони праці, безпечної експлуатації приміщень і матеріально-технічна база приміщень аудиторій і лабораторій кафедри економіки та фінансів відповідають вимогам Закону України «Про охорону праці» та іншим нормативно-правовим актам з охорони праці.

Для проведення лекційних та практичних занять по профільних дисциплінах використовуватиметься матеріально-технічна база кафедри економіки та фінансів.

Висновок: стан матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності, соціальної інфраструктури відповідає чинним ліцензійним умовам для надання освітніх послуг з підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

6. Інформаційне забезпечення освітнього процесу

Навчальний процес базується на 100 % навчально-методичному забезпеченні семінарських, практичних, лабораторних занять і самостійної роботи студентів з усіх навчальних дисциплін. Забезпеченість підручниками становить 100 %. Науково-технічна бібліотека університету щороку поповнюється спеціалізованою літературою і періодичними виданнями, що відповідають напрямкам роботи кафедр.

Науково-технічна бібліотека університету складається з бібліотек безпосередньо університету, Технічного, Гусятинського та Зборівського коледжів і філіалу на АК «Ватра». Фонди бібліотеки налічують близько 225522 документів, у тому числі:

- книжковий фонд – 177494;

Голова експертної комісії

Давиденко Н.М.

- навчальної – 166022;
- наукової – 43424;
- художньої – 16076.

Інформаційне забезпечення навчального процесу й науково-дослідницької роботи здійснює патентний відділ, інформаційний центр, Центр інформаційних технологій, університетське видавництво шляхом тиражування монографій, підручників, навчальних посібників, іншої методичної літератури. Впроваджено також використання електронної пошти та системи Internet.

У читальному залі бібліотеки працює є можливість отримати книги та користуватись Інтернетом з власного ноутбука (в залі зона WI-FI).

З мережі університету відкрито доступ до електронних книг Центру навчальної літератури, World eBookLibrary (понад 2 млн. електронних книг) та до найбільшого у світі видавництва наукової періодики EBSCO-Publishing. Через сайт бібліотеки надається можливість доступу до світових та українських наукових інформаційних ресурсів відкритого доступу (всього описано більше як 80 баз даних, серед них 12 баз даних дисертацій).

Для інформаційного забезпечення науково-освітньої діяльності створено такі можливості для користувачів:

- доступ з комп'ютерних мереж університету до електронних ресурсів Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського;
- відкрито доступ до баз даних наукової періодики: бази даних економіки та права ТОВ «Повпред» (42 галузі, 230 країн, 600 джерел), інформаційних продуктів компанії Datamonitor та видавництва Oxford Reference Online, до IOP Publishing – світового лідера у розповсюдженні наукових публікацій у галузі фізики, математики, хімії та ін.

Висновок: стан навчально-методичного та інформаційного забезпечення відповідає даним, наведеним у акредитаційній справі та чинним ліцензійним умовам для надання освітніх послуг з підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» із спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування».

7. Опис внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності

Експертною комісією розглянуто стан розробки та впровадження внутрішньої системи управління якістю діяльності університету.

В університеті впроваджено систему управління якістю, створено відділ моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації, яким було розроблено програму заходів із забезпечення внутрішньо університетської системи управління якістю освіти відповідно до імплементації Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-УІІ. Критерії та процедури внутрішнього забезпечення якості вищої освіти розроблені відповідно до Європейських стандартів з використанням Європейської кредитно-трансферної системи, урахуванням Національної рамки кваліфікацій, вимог чинного законодавства та результатів навчання, схвалені на засіданні Вченої ради та затверджені ректором.

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

При формуванні внутрішньо-університетської системи якості освіти застосовані такі підходи в оцінюванні якості роботи закладу вищої освіти, а саме: репутаційний (на основі експертних оцінок), результативний (за об'єктивними показниками) і загальний. Система управління якістю освіти в університеті забезпечується моніторингом основних показників якості та на їх основі підготовкою рекомендацій для покращення всіх складових підготовки фахівців.

Центральною ланкою системи управління та забезпечення якості є освітній процес. Контроль у системі забезпечення якості підготовки фахівців має на меті виявлення найбільш слабких сторін навчального процесу шляхом самооцінки діяльності навчального закладу, яка повинна проводитися систематично за критеріями, визначеними стандартами вищої освіти, та відповідно до вимог центральних органів управління освітою. Іншими складовими системи є проведення регулярних опитувань (анкетування) студентів, випускників та їх потенційних замовників; введення кредитно-трансферної (накопичувальної) системи організації навчального процесу та ін.

Усі ці кроки дозволили здійснити підготовку ТНТУ імені Івана Пулюя до зовнішнього комплексного моніторингу якості освіти, включаючи моніторинг за європейськими вимогами в системі ENQA (European Network for Quality Assurance).

У 2017 році університет отримав Міжнародні сертифікати системи управління якістю у сфері надання освітніх послуг згідно вимог ISO 9001:2015.

***Висновок:** експертна комісія засвідчує, що система якості освіти, запроваджена в університеті, відповідає вимогам чинної нормативно-правової бази та пройшла відповідну сертифікацію.*

8. Якість підготовки та використання випускників

Контроль за якістю навчального процесу є одним із основних заходів внутрішньо-університетської системи якості освіти підготовки здобувачів вищої освіти. Усі форми контролю здійснюються у відповідності з планами-графіками, що є складовою частиною організації навчального процесу в університеті.

Організація контролю базується на розроблених і затверджених на кафедрах методичних розробках щодо визначення критеріїв оцінки знань студентів з усіх дисциплін. Це забезпечує єдиний підхід до оцінки знань студентів і дотримання державних стандартів про освіту.

Семестровий контроль знань студентів проводиться у формі заліку або семестрового екзамену в обсязі навчального матеріалу, визначеного робочою навчальною програмою дисципліни і в терміни, встановлені графіком навчального процесу ТНТУ.

Проведення вимірювання залишкових знань здійснювалося у вигляді перевірки проведених комплексних контрольних робіт перед проведенням акредитаційної експертизи та співставлення отриманих результатів з проведеними комплексними контрольними роботами експертною комісією. Результати перевірок та самоаналіз наведено в таблиці 3.

Результати перевірки комплексних контрольних робіт студентів показали таке:

- контрольною роботою охоплено три цикли підготовки згідно навчального плану із відповідних дисциплін;
- графік проведення контрольних робіт затверджено в установленому порядку;
- за результатами комплексних контрольних робіт абсолютна успішність з дисциплін циклу професійної підготовки становить 100%, якість навчання становить – 89 %.

Розбіжності оцінювання якості проведення комплексних контрольних робіт з оцінками експертів відповідають нормам акредитації.

Перевірка звітів з проходження практик показала, що в цілому звіти відповідають встановленим вимогам, правильно оформлені, а виставлені оцінки є об'єктивними. Якість виконання та захисту звітів з практики є доволі високою і складає з науково-дослідницької практики 64 %, переддипломної практики 82%, а з Науково-педагогічна практики 73 %.

При оцінці якісних характеристик підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» проведено аналіз тематик та якості виконання курсових робіт з дисципліни «Проектний аналіз». Теми курсових робіт пов'язані із актуальними на сьогодні проблемами техніко-економічних розрахунків підприємств.

У цілому показники якості підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що акредитується, відповідають усім нормам щодо акредитації напряму підготовки за освітнім рівнем «магістр».

Висновок: експертна комісія зазначає, що якісні характеристики підготовки здобувачів вищої освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідають акредитаційним вимогам.

9. Науково-дослідна діяльність

Науково-педагогічний склад кафедри економіки та фінансів разом із навчально-методичною роботою веде активну наукову роботу, результати якої публікуються у періодичних виданнях, монографіях та статтях, пов'язаних із теорією і практикою економіки та розвитку підприємництва в Україні.

Викладачами кафедри протягом 2014-2017 років опубліковано близько 400 наукових праць, які включають 4 публікації в Scopus, статті та тези англійською мовою, монографії.

Викладачі кафедри економіки та фінансів є членами спеціалізованих Вчених рад із захисту докторських і кандидатських дисертацій, приймають активну участь у всеукраїнських та міжнародних конференціях.

Доцентом кафедри Мариненко Н.Ю. підготовлено та захищено у 2017 році

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема дисертації: «Управління адаптивним розвитком виробничо-господарських структур».

Керівництво університету створює умови для професійного розвитку викладачів, стимулюючи їх до написання кандидатських і докторських дисертацій, навчання в аспірантурі та докторантурі.

У ТНТУ створено систему науково-дослідницької діяльності студентів як складової професійної підготовки, яка спрямована на формування і реалізацію творчих здібностей майбутніх фахівців. Науково-дослідницька робота студентів здійснюється за трьома основними напрямками: науково-дослідницька робота у навчальному процесі; науково-дослідницька робота студентів у поза навчальний час; науково-організаційні заходи: конференції, конкурси, олімпіади тощо.

Виконання науково-дослідницької роботи у процесі вивчення навчальних дисциплін відбувається при оптимальному співвідношенні репродуктивних і творчих завдань, індивідуальних і колективних форм організації процесу навчання, максимальному насиченні занять ситуаціями спільної творчої діяльності. Науково-дослідницька робота студентів є ефективним засобом об'єктивного вияву обдарованої студентської молоді, реалізації її творчих здібностей, стимулювання потреби у творчому оволодінні знаннями, активізації навчально-пізнавальної діяльності.

***Висновок:** експертна комісія зазначає, що наукова діяльність викладачів, які забезпечують підготовку здобувачів за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», відповідає вимогам та критеріям, що висуваються до науково-педагогічних працівників, які здійснюють підготовку за освітнім рівнем «магістр».*

10. Загальні висновки та пропозиції

На підставі поданих на акредитацію матеріалів Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя та перевірки результатів освітньої діяльності на місці, експертна комісія дійшла висновку, що програма підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» із спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», зокрема: організаційне та навчально-методичне, кадрове, матеріально-технічне, інформаційне забезпечення та якість підготовки фахівців у цілому відповідають встановленим ліцензійним умовам та акредитаційним вимогам до названого рівня навчальної підготовки і можуть забезпечити державну гарантію якості освіти.

Для підвищення якості підготовки фахівців експертна комісія вважає за необхідне висловити такі зауваження та рекомендації:

– активізувати проходження стажування та підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників у закордонних вищих навчальних закладах, на підприємствах і у фінансових установах з метою запозичення іноземного досвіду

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

та впровадження його у навчальний процес;

- продовжити профорієнтаційну роботу кафедри з метою забезпечення ліцензованого обсягу;
- розширити співпрацю з провідними підприємствами, організаціями та установами шляхом впровадження у виробничий процес наукових розробок та результатів магістерських робіт;
- продовжити оновлення спеціалізованих комп'ютерних лабораторій, поповнення їх сучасним програмним забезпеченням;
- постійно поповнювати бібліотечний фонд сучасними вітчизняними та зарубіжними виданнями з профільних дисциплін.

Враховуючи подані на акредитацію матеріали та результати перевірки діяльності кафедри економіки та фінансів, експертна комісія Міністерства освіти і науки України рекомендує акредитувати освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя.

Голова експертної комісії

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри фінансів
Національного університету біоресурсів
і природокористування України



Н.М. Давиденко

Член комісії

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри фінансів і кредиту,
Житомирського державного
технологічного університету



Н.Г. Виговська

З експертними висновками ознайомлений і один примірник отримав

доктор технічних наук, професор
Ректор Тернопільського національного
технічного університету імені Івана Пулюя




П.В. Ясній

«29» грудня 2018 р.

ПОГОДЖЕНО

Голова експертної комісії
МОН України

Н.М. Давиденко
Н.М. Давиденко
«27» грудня 2018 року

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор ІНТУ ім. І. Пулюя
П.В. Ясній
П.В. Ясній
«27» грудня 2018 року

**ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ**

комплексних контрольних робіт

студентами спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

№ п/п	Дисципліна	Група	Дата	Час	Аудиторія	Викладач	Експерт
1	Методологія наукових досліджень	ПФМ-61	27.12.2018	11.10-12.30	10-110	Панухник С.В.	Давиденко Н.М.
2	Проектне фінансування	ПФМ-61	27.12.2018	13.00-14.20	10-111	Мариненко Н.Ю.	Давиденко Н.М.
3	Страховий менеджмент	ПФМ-61	28.12.2018	13.00-14.20	10-203	Тимошик Н.С.	Виговська Н.Г.
4	Діагностика фінансового стану підприємства	ПФМ-61	28.12.2018	14.40-16.00	10-203	Панухник О.В.	Виговська Н.Г.

Начальник навчального відділу

І.Г. Ткаченко
І.Г. Ткаченко

Результати виконання комплексних контрольних робіт (самоаналіз)
студентами освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

№ п/п	Дисципліна	Група	Кількість студентів	Виконували ККР		Одержали оцінки при самоаналізі											Успішність, %	Якість, %	
				Кіль- кість	%	5	4	3	2	1	0	11	10	9	8	7			6
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16				
Цикл загальної підготовки																			
1.	Методологія наукових досліджень	ПФМ-61	11	11	100	6	55	4	36	1	9	-	-	-	-	100	91		
Цикл професійної підготовки																			
1.	Проектне фінансування	ПФМ-61	11	11	100	6	55	3	27	2	18	-	-	-	-	100	82		
2.	Страховий менеджмент	ПФМ-61	11	11	100	6	55	5	45	-	-	-	-	-	-	100	100		
3.	Діагностика фінансового стану підприємства	ПФМ-61	11	11	100	6	55	3	27	2	18	-	-	-	-	100	82		
Всього			-	11	-	24	55	15	34	5	11	-	-	-	100	89			

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

Порівняльна таблиця результатів виконання комплексних контрольних робіт студентами освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

№ п/п	Дисципліна	Група	Кількість студентів	Виконували ККР		Одержали оцінки										Середній бал за результатами самоаналізу	Середній бал за результатами акредитаційної експертизи	Відхилення
				Самоналіз	Акредитаційна експертиза	5		4		3		2		Самоналіз	Акредитаційна експертиза			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16			
Цикл загальної підготовки																		
1.	Методологія наукових досліджень	ПФМ-61	11	11	11	6	6	4	3	1	2	-	-	4,45	4,36	-0,09		
Цикл професійної підготовки																		
1.	Проектне фінансування	ПФМ-61	11	11	11	6	4	3	4	2	3	-	-	4,36	4,09	-0,27		
2.	Страховий менеджмент	ПФМ-61	11	11	11	6	5	5	4	-	2	-	-	4,54	4,27	-0,27		
3.	Діагностика фінансового стану підприємства	ПФМ-61	11	11	11	6	7	3	3	2	1	-	-	4,36	4,54	+0,18		
Всього				11	11	24	23	15	17	5	4	-	-	4,43	4,32	-0,11		

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

виконання державних вимог щодо акредитації надання освітніх послуг у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя при підготовці фахівців освітнього рівня «Магістр» із спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Назва показника (нормативу)	Значення показника за нормативом освітнього рівня "магістр"	Фактично	Відхилення (+ / -)
1	2	3	4
Якісні характеристики підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня магістр			
1. Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти			
1.1 Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, годин, форми контролю, %	100	100	-
1.2 Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	-
1.3 Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) працівників, що обслуговують спеціальність і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, які займаються вдосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %	100	100	-
2. Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше %			
2.1 Рівень знань студентів з гуманітарної та соціально-економічної підготовки:			
2.1.1 Успішно виконанні контрольні завдання, %	90	-	-
2.1.2 Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	-	-
2.2 Рівень знань студентів з природничо-наукової (фундаментальної) підготовки:			
2.2.1 Успішно виконанні контрольні завдання, %	90	100	+10
2.2.2 Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	91	+41
2.3 Рівень знань студентів зі спеціальної (фахової) підготовки:			
2.3.1 Успішно виконанні контрольні завдання, %	90	100	+10
2.3.2 Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	89	+39
3. Організація наукової роботи			
3.1 Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів	+	+	-
3.2 Участь студентів у науковій роботі (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	-

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

ДЕКЛАРУВАННЯ ВИКОНАННЯ ВИМОГ

Ліцензійних умов у сфері вищої освіти

Порівняльна таблиця дотримання кадрових і технологічних вимог щодо матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти за другим (магістерським) рівнем освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
КАДРОВІ ВИМОГИ			
Започаткування провадження освітньої діяльності			
1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти	+	+	відповідає
2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти, тимчасової робочої групи (проектної групи) з науково-педагогічних працівників, на яку покладено відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти за певною спеціальністю	три особи, що мають науковий ступінь та вчене звання	4 особи, з них 2 к.е.н. доценти, 1 к.е.н., 1 д.е.н., проф.	+ 1 к.е.н.
3. Наявність у керівника проектної групи (гаранта освітньої програми):			
наукового ступеня;	+	+	відповідає
стажу науково-педагогічної та/або наукової роботи не менш як 10 років	+	+	відповідає
Проведення освітньої діяльності			
4. Здійснення освітнього процесу науково-педагогічними та науковими працівниками, які мають стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки та рівень наукової та професійної активності, який засвідчується виконанням не менше 4-х видів та результатів з перелічених у пункті 30 ЛУ	+	+	відповідає

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

5. Наявність групи забезпечення спеціальності:			
члени групи забезпечення спеціальності з науково-педагогічних або наукових працівників, які працюють у закладі освіти за основним місцем роботи та мають кваліфікацію відповідно до спеціальності і які не входять (входили) до жодної групи забезпечення такого або іншого закладу вищої освіти в поточному семестрі;	+	5	відповідає
частка тих, хто має науковий ступінь та/або вчене звання, встановлена для найвищого рівня, за яким фактично провадиться освітня діяльність;	60	100	+40
частка тих, хто має науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора, встановлена для найвищого рівня, за яким фактично провадиться освітня діяльність.	20	20	0
6. Кількість членів групи забезпечення спеціальності		5	
7. Виконується умова щодо кількості членів групи забезпечення (на одного її члена припадає не більше 30 здобувачів вищої освіти всіх рівнів, курсів та форм навчання з відповідної спеціальності (для дистанційної форми навчання не більше 60 здобувачів))	+	+	відповідає
8. Фактичний контингент студентів на спеціальності		95	
9. Кількість студентів на одного викладача із групи забезпечення		19	
10. Наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними працівниками та/або наказів про прийняття їх на роботу	+	+	відповідає
ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ щодо матеріально-технічного забезпечення			
1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання за змінами)	2,4	2,66	+0,26
2. Площа навчальних приміщень навчального закладу (кв. метрів)	>2000	14395,9	відповідає

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

3. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій)	30	38,03	+8,03
4. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних планів	100	100	відповідає
5. Наявність соціально-побутової інфраструктури:			
1) бібліотеки, у тому числі читального залу	+	+	відповідає
2) пунктів харчування	+	+	відповідає
3) актового чи концертного залу	+	+	відповідає
4) спортивного залу	+	+	відповідає
5) стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	відповідає
6) медичного пункту	+	+	відповідає
6. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком	+	+	відповідає
щодо навчально-методичного забезпечення			
1. Наявність освітньої програми	+	+	відповідає
2. Наявність навчального плану та пояснювальної записки до нього	+	+	відповідає
3. Наявність робочої програми з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	відповідає
4. Наявність програм з усіх видів практичної підготовки	+	+	відповідає
5. Наявність методичних матеріалів для проведення підсумкової атестації здобувачів	+	+	відповідає
щодо інформаційного забезпечення			
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді	5	8	+3
2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	відповідає

Голова експертної комісії



Давиденко Н.М.

3. Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація)	+	+	відповідає
--	---	---	------------

Перевірено і відповідає дійсності:

Голова експертної комісії

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри фінансів
Національного університету біоресурсів
і природокористування України



Н.М. Давиденко

Член комісії

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри фінансів і кредиту,
Житомирського державного
технологічного університету



Н.Г. Виговська

**З експертними висновками ознайомлений
і один примірник отримав**

доктор технічних наук, професор
Ректор Тернопільського національного
технічного університету імені Івана Пулюя




П.В. Ясній

«29» грудня 2018 р.